

## Наш юбиляр

### Юбилей Галины Петровны Манчха



3 июня 2016 года отмечает юбилей редактор нашего журнала Галина Петровна Манчха. Галина Петровна родилась в Москве, окончила математическую школу, а затем филологический факультет МГУ им. М.В. Ломоносова по специальности «Русский язык и литература». Более 20 лет проработала в Информационно-библиографическом отделе Российской государственной библиотеки (Библиотеки им. В.И. Ленина), заслужив репутацию профессионала своего дела.

В 1989 г. она перешла на работу в ИМЛИ им. А.М. Горького на должность старшего научного сотрудника в Отдел источниковедения и библиографии, где занималась изучением культурной жизни русской эмиграции. Подготовила ряд публикаций по проблемам литературной и издательской деятельности русских эмигрантов в Югославии. Принимала участие в создании «Электронной базы деятелей русской эмиграции», фундамен-

тальной электронной библиотеки «Русская литература и фольклор» и подготовке вспомогательных указателей к изданию «Литературного наследства» в 90 томах.

В 2001 году перешла на работу в некоммерческий фонд «Пушкинская библиотека», где занималась редактированием книжных каталогов для массовых и научных библиотек. Была одним из авторов книговедческого журнала «У книжной полки».

С 2007 года Галина Петровна работает литературным и стилистическим редактором в журнале «Проблемы Дальнего Востока». Помимо профессионального и творческого подхода к исполнению своих непосредственных служебных обязанностей, что, безусловно, способствует улучшению качества выпускаемых журнальных публикаций, она всегда в сложных ситуациях, не считаясь с личным временем, делает все для своевременной подготовки очередного номера журнала. Филологическое образование и большой опыт работы с различными литературными текстами позволили Галине Петровне не испугаться «китайской грамоты» и достаточно легко вникнуть во все «восточные премудрости».

С приходом Галины Петровны в редакцию нашего журнала атмосфера в коллективе потеплела. Благодаря своей доброжелательности, компетентности, готовности прийти на помощь всем, кто в ней нуждается, Галина Петровна неизменно пользуется любовью и уважением не только членов редакции, но и авторов журнала и сотрудников Института Дальнего Востока.

*Редакция журнала «Проблемы Дальнего Востока» сердечно поздравляют Галину Петровну с юбилеем и желают ей здоровья, хорошего настроения и многих лет плодотворной творческой деятельности.*